



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI**

2020

A kedvezményezett neve: **Nádasdladány Község Önkormányzata**

A projekt címe: **Nádasdladányi hivatal épületének energetikai korszerűsítése**

A szerződött támogatás összege: **19 817 828,- Ft**

A támogatás mértéke: **100%**

A projekt tartalmának bemutatása:

**A projekt tárgya a polgármesteri hivatal épületének felújítása, energetikai korszerűsítése.**

**Megtörténik az épület valamennyi homlokzatának hőszigetelése. A homlokzatok meglévő vakolatát a felázásoknál elbontjuk, majd újrvakoljuk, illetve a lemállott vakolatfoltokat pótoljuk. A homlokzati hőszigetelést az épület eredeti homlokzati kialakítását figyelembe véve végezzük el. A lábazatokra fagyálló lábazati hőszigetelő rendszert kell készíteni.**

**A fejlesztés keretében az épületen a fűtött helyiségek külső nyílászáróinak cseréje is megtörténik. Az épületen jelenleg található fa és lakatos szerkezetű nyílászárókat fa nyílászárókra cseréljük.**

**A padlásfödémeket hőszigeteljük. A padlástér megtisztítása után párazáró fóliát terítünk a hőszigetelés alá. A szigetelés védelmére, annak tetejére geotextíliát fektetünk.**

**Annak érdekében, hogy az épület mindenki által megközelíthető és használható legyen, akadálymentesítést végzünk. Ennek keretein belül akadálymentes mellékhelyiség kerül kialakításra a földszinten. A kialakításhoz a belső válaszfalakat át kell rendezni, ami új festési és burkolási munkákkal jár. A vízellátás-csatornázás tekintetében átalakítást csak az akadálymentes vizesblokk kialakításának és a fogyasztók ellátásának mértékében tervezünk.**

**A belső átalakítások és akadálymentesítés során 3 új belső ajtó kerül beépítésre.**

**A meglévő rámpa nem felel meg a ma érvényben lévő előírásoknak, ezért új rámpát tervezünk. Ez 5%-os meredekséggel és új akadálymentes korlátokkal kerül kialakításra.**

A projekt tervezett befejezési dátuma: **2018.11.30**

A projektazonosító száma: **TOP-3.2.1-15-FE1-2016-00013**